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Notulen Algemene Jaarvergadering 2021 V.V. Handel 25-11-2021 

 
      
1. Opening 
 
Om 21.30 uur opent voorzitter Niels van Zon deze vergadering. 
 
De voorzitter heet alle 17 aanwezigen, waarvan 9 bestuursleden, van harte welkom.  
De vergadering word in verband met de geldende coronamaatregelen digitaal via Teams 
georganiseerd.  
De geïnteresseerden hebben voor aanvang per mail een link gekregen om deel te kunnen nemen aan 
de vergadering. 
We vonden dat we de vergadering, ondanks dat die niet fysiek gehouden kon worden, toch moesten 
laten doorgaan. 
 
Het is een goed gebruik om bij aanvang van de Jaarvergadering allereerst een moment aandacht te 
vragen voor de leden van onze vereniging die tussen de vorige ledenvergadering en deze 
jaarvergadering overleden zijn.  Dit keer kunnen we gelukkig mededelen dat dat niet aan de orde is 
geweest. Laten we dat zo houden!! 
 
We hebben voor deze vergadering officiële afmeldingen ontvangen van Mark van Leuken, Mario 
Kanters en Pim Bexkens. 
 
De jaarvergadering is bedoeld om met bestuur en leden terug te kijken op het voorbije seizoen en met 
de kennis en wijsheid van het verleden naar de toekomst van onze vereniging te kijken. 
 
 
2. Notulen algemene ledenvergadering 24-06-2021 
 
Nadat deze te lezen waren op de clubsite, worden deze door de aanwezigen goedgekeurd en door de 
voorzitter Niels van Zon en secretaris Rolf Bexkens later ondertekend en gearchiveerd. 
    
 
3. Jaaroverzicht 2020-2021, secretaris 
 
Ook dit hebben de leden kunnen lezen op de clubsite.  
Er wordt nog een aanvulling gegeven dat aan het eind van het seizoen nog 3 zondagen een interne 
7x7 toernooi heeft plaatsgevonden. 
 
Ook dit verslag zal later door de voorzitter en secretaris worden ondertekend en gearchiveerd. 
 
Ondanks Corona hebben er toch nog diversen activiteiten plaatsgevonden, toch mooi om dit te 
kunnen teruglezen in het verslag. 
 
                                                          
4. Financieel jaarverslag 2020-2021, penningmeester 
 
Het jaarverslag wordt op het beeldscherm gedeeld en toegelicht door Ivo. 
Ivo loopt er kort doorheen. 
 
We beginnen bij de Balans: 
Enkele highlights worden uitgelicht met betrekking tot de Activa (dit zijn onze bezittingen) 
-Vaste middelen zijn wat gedaald tov vorig jaar. 
-Vlottende activa zijn iets gestegen, enerzijds de vergoeding vanuit Gemeente voor de velden en 
anderzijds heeft ook te maken met resultaat. 
-De reserves net als vreemd vermogen zijn ook iets gestegen. 
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Nadien wordt de Verlies en Winstrekening verder uitgediept en toegelicht. 
Door de corona is er weinig marge in de kantine gedraaid, ook de entreegelden zijn een stuk lager. 
De vergoeding voor het onderhoud van de velden zijn ook lager geweest, dit komt doordat het 
hoofdveld vernieuwd is, hierdoor is er ook minder onderhoud benodigd. 
 
Dit jaar hebben we geen inkomsten vanuit activiteiten en/of levensmiddelenmanden echter hebben we 
vanuit de overheid 2x steun ontvangen, hierdoor hebben we het e.e.a. kunnen opvangen. 
 
De werkelijke lasten zijn lager dan andere jaren in verband met minder onderhoudskosten, KNVB-
kosten, scheidsrechter kosten, toernooien en activiteiten. 
 
Als je de lasten en baten vergelijkt houden we dit jaar een positief saldo over, dit heeft veel te maken 
met de Corona-subsidies. 
 
Niels bedankt Ivo voor zijn ontzettende inspanning om toch de overheidssteun / subsidies te kunnen 
binnenkrijgen, er volgt een online applaus. 
 
 
5. Begroting 2021-2022 

 
De begroting staat op hetzelfde overzicht, deze is opgesteld in september met de verwachting dat we 
een redelijk normaal seizoen gaan draaien. Ivo begint zich hier nu alweer zorgen over te maken. 
Ook voor deze begroting verwacht Ivo een positief resultaat, hierbij wel de kanttekening dat het 2 
incidentele jaren zijn. 
 
De aanwezigen hebben verder geen vragen en gaan akkoord met de begroting. 
Dan zullen we als bestuur onze verantwoording nemen, om dit seizoen ons door deze begroting te 
laten leiden. 
 
Niels benadrukt nogmaals het werk van Ivo voor het aanvragen van de subsidievergoedingen 
waardoor we toch nog een positief resultaat hebben gehaald. 

 
 

6. Goedkeuring van de balans en van de staat van baten en lasten 
 

Nadat Ivo de Balans (Activa – Passiva) en ‘goedkeuring van het financieel jaarverslag over het 
seizoen 2020-2021 heeft voorgelezen. 
Er komen geen vragen / opmerkingen. 
Het verslag wordt door de vergadering goedgekeurd en deze wordt later door Niels en Ivo 
ondertekend en zal worden gearchiveerd. 
 
 
7. Verslag kantineadministratie 
 
Anton van Zeeland en Pierre van Dongen beheren de kantineadministratie. 
 
Anton neemt het woord en wenst iedereen een goede avond, tevens geeft hij aan dat de 
kantineadministratie iets minder werk was dan andere jaren. 
 
De kantine heeft natuurlijk wel heel veel last van de Corona ivm afgelaste activiteiten. 
Verder is er een flinke verandering in de contante omzet en de pinomzet. 
Momenteel wordt er rondom de 60% á 65% per pin betaald, er wordt dus voortaan veel digitaal 
betaald. Het is momenteel erg lastig om nog wisselgeld aan te komen, waardoor Anton half Brabant 
afrijd om aan muntgeld te komen. 
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De omzet is toch wel bijzonder te noemen, het afgelopen seizoen 2020-2021 gaf een totaalomzet van 
circa 25% ten opzichte van de omzet van de laatste jaren, we zijn toen al in september gestopt. Het 
bijzondere van dit jaar is dat we een maand later gestopt en onze omzet al met 50% is gestegen. 
Klaarblijkelijk hebben de mensen de kantine toch enorm gemist, dus dat biedt wel perspectief.  
In feite zijn dit de twee opmerkelijkste kantinezaken. 
 
Anton dankt Eric voor zijn ontzettende inspanning, hij geeft aan dat het toch veel werk is. 
Met name de inkoop en het teruggeven van overtollige producten. 
Tevens een woord van dank richting het kantine personeel, zij doen toch haar uiterste best om het 
voor iedereen behaaglijk te maken. 
 
Niels dankt Anton en Pierre maar zeker ook Eric voor dit goedlopend clubje. 
 
Gijs Bexkens geeft aan dat hij nog contant geld heeft liggen wat Anton kan komen wisselen. 
Henk van Berlo wil eraan toevoegen dat de Speelweide contant geld heeft om te wisselen tegen 
briefgeld. Anton neemt hier notie van en gaat hier zeker gebruik van maken. 
 

 
8. Verslag kascommissie 

 
De kascommissie bestaat dit jaar uit Marc Penninx en Arjan van den Bosch en Mark van Leuken. 
Marc is net in de digitale meeting gekomen en neemt het woord en geeft aan dat Mark, Arjan en hijzelf 
op bezoek zijn geweest bij Ivo. 
Ze hebben de boekhouding doorgespit en hebben uiteindelijk Ivo nog naar diversen zaken gevraagd 
waarop hij had overal een antwoord had. 
Ze hebben Ivo nergens op kunnen betrappen en hebben er 100% vertrouwen in dat het allemaal klopt. 
 
De kascommissie wordt door Niels bedankt. 
 
Marc Penninx heeft 3 jaar zitting genomen en is aftredend. 
Niels gaat Arjan van den Bosch en Mark van Leuken nog persoonlijk benaderen of ze volgend jaar 
nog doorgaan. 
Voor de komende periode gaan we nog opzoek naar een kandidaat. 
 
 
9. Junioren 
 
Antwan van Wanrooij, neemt het woord namens de juniorencommissie. 
 
Er wordt teruggeblikt op het seizoen, hierin hebben weinig activiteiten plaatsgevonden. 
Wel heeft de jeugd nog redelijk kunnen trainen en her en der wedstrijdjes kunnen spelen. 
Ook hebben we nog deelgenomen aan de regiocup. 
 
Het huidige seizoen is positief, er is voldoende aanwas en de teams zijn goed bezet. 
Het wordt wel ieder jaar lastiger om voldoende trainers / leiders te vinden, m.n. trainers moet je echt 
op de man af vragen. 
Uiteindelijk is dit wel gelukt. 
Naar verluidt is de sfeer binnen de teams goed en ook met de jeugdcommissie gaat het onder elkaar 
goed. Er zitten vooralsnog leuke activiteiten aan te komen, zoals:: 
- december bowlen 
- januari zwemmen 
- maart Ben Bizzy 
- Paaseieren verkopen 

 
Verder is het hopen dat de ouders weer naar het voetbalveld mogen komen, zodat het weer een 
levendig seizoen mag worden. 
Niels dankt Antwan voor zijn inbreng en bedankt de gehele jeugdcommissie.  
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10. Senioren: training / voetbaltechnische zaken 
 
De trainingen van de selectie staan voor het eerste seizoen onder leiding van onze nieuwe trainer 
Sander Jansen. Sander kon vandaag helaas niet deelnemen aan deze vergadering, maar heeft 
toegezegd een volgende keer ons wel graag bij te willen praten over het “reilen en zeilen” binnen de 
selectie.  
 
Voor vanavond heeft hij wel een woordje opgesteld wat Niels ter oren brengt.  
 
Mijn eerste maanden als hoofdtrainer van Handel bevallen mij ontzettend goed. Ik ben warm 
ontvangen door spelers, staf en vrijwilligers binnen de club. Ik kom iedere week met plezier richting 
Handel gereden.  
Een nieuwe trainer brengt altijd veranderingen met zich mee. Je moet als trainer de speler als 
voetballer maar ook zeker als persoon leren kennen, iedereen is anders en heeft een andere 
benadering nodig. Ik ben een trainer die graag aanvallend voetbal wilt spelen en de opbouw van de 
tegenstander al vroeg probeert te verstoren. Tijdens de voorbereiding in trainingen en wedstrijden zag 
ik dat dit wennen was voor de spelers. We zijn met Handel 1 redelijk snel van systeem veranderd, van 
een 1:5:3:2 systeem naar een 1:4:4:2 systeem waardoor we sneller en makkelijker druk kunnen zetten 
op de helft van de tegenstander, en een systeem waardoor we waarschijnlijk sneller tot kansen komen 
die resulteren in doelpunten. We scoorden in de beker 20 keer en kregen 4 doelpunten tegen.  
Tot op heden ben ik tevreden met de ontwikkelingen van Handel 1, we hebben in de competitie 14 
punten uit 7 wedstrijden behaald, 11 doelpunten voor en 7 tegen. Tot aan de winterstop staan er nog 
drie belangrijke wedstrijden op het programma en na 12 december kunnen we ongeveer zeggen waar 
we staan als Handel 1. Mijn inschatting is nu dat we bij de bovenste vijf ploegen moeten kunnen 
eindigen en hopelijk geeft dat recht op nacompetitie voor promotie. 
Natuurlijk zijn er nog voldoende verbeterpunten, zowel voor Handel 1 als Handel 2.  
Ik merk dat de trainingsopkomst op dinsdag bijna nooit boven de 16 spelers uitkomt, iets wat in mijn 
ogen zou moeten veranderen willen we een rol van betekenis willen spelen met Handel 1 want als er 
concurrentie is houdt je elkaar scherper.  
Ik hoop dat we de supporters snel weer langs de lijn of in de kantine mogen begroeten. 
Sportieve groet, 
Sander Janssen 
 
Dit was een update namens Sander. 
 
Gijs Bexkens wordt namens de TC gevraagd om ons bij te praten. 
 
Het nieuwe seizoen is begonnen met een nieuwe hoofdtrainer, dit is voor de selectie altijd even 
aftasten. Dit pakt momenteel goed uit, het eerste draait prima en bezetten momenteel een 4e stek 
 
De TC had nog een grotere uitdaging bij de lagere elftallen, het terugbrengen van 5 elftallen naar 4 
heeft nogal wat voeten in aarde gehad. Om tot dit besluit te komen is er eerst een avond 
georganiseerd met enkele afgevaardigde van de lagere elftallen. Hierbij zijn enkele scenario’s ter oren 
gebracht. Het bleek niet haalbaar om nog met 5 elftallen door te gaan want er moesten enkele spelers 
doorschuiven naar het 2e elftal. 
Het 2e elftal traint momenteel op donderdag nagenoeg op volle kracht en op dinsdag is iets 
vrijblijvender.  
Het terugbrengen van 5 naar 4 elftallen is naar gelang de competitie beter geland bij de spelers en 
iedereen krijgt elkaar beter gevonden. 
 
Er zijn nu nog enkele aanmeldingen gekomen welke we momenteel nog in de wachtkamer hebben 
gezet aangezien de huidige elftallen overbezet zijn. 
Wellicht biedt dit voor volgende seizoen weer perspectief en kunnen we weer naar 5 elftallen, dit zal 
aan het eind van het seizoen geëvalueerd worden. 
 
Niels dankt de TC voor het verrichtte werk. 
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Er zijn impopulaire besluiten genomen door het afschalen van een seniorenteam, dat is niet altijd 
makkelijk. De TC heeft dit toch in goede harmonie bewerkstelligt, dank hiervoor. 
 
 
11. Vrouwenvoetbal 
Rolf neemt, als contactpersoon vanuit het bestuur, het woord namens de Vrouwen. 
 
Over het afgelopen seizoen is weinig te melden, we zijn een samenwerking aangegaan met Elsendorp 
omdat Elsendorp te weinig speelsters had. Dit is in die paar wedstrijden niet benodigd geweest. 
Die samenwerking begint dit seizoen zijn vruchten af te werpen, er wordt meermaals een beroep op 
Elsendorp gedaan om V.V. Handel te ondersteunen. 
Ook doen we dit jaar mee met de vrijdagavond 7x7 competitie daarin staan we momenteel ook 
bovenaan, dit is een leuke aanvulling voor de dames. 
 
In de competitie gaat het nu ook lekker, 21 punten uit 7 wedstrijden. Aanstaande zondag, 28-11, staat 
de topper op het programma. Uit tegen Nijnsel VR1, zij hebben ook nog alles gewonnen, een echte 6 
punten wedstrijd. 
 
Met de dames gaat het goed dus, als Corona geen roet in het eten gooit kunnen we zomaar een 
kampioen rijker worden dit jaar. 
 
 
12. Contributie 
Volgens onze statuten is dit een verplicht agendapunt in deze vergadering.  
Ivo heeft al een beetje verklapt dat we een bijzonder resultaat hebben behaald. 
Gezien de grote zelfredzaamheid kunnen we de contributie laag houden. 
 

 
13. Activiteitencommissie 
Niels Biemans neemt het woord: 
 
Helaas is ook deze jaarvergadering de update kort. 
In tegenstelling tot andere jaren hebben we dit jaar geen seizoensafsluitingsfeest maar een seizoens-
openingsfeest gehouden. Hieraan konden de leden gratis deelnemen als een stukje tegemoetkoming 
voor het voorgaande seizoen. Dat iedereen hier behoeft aan had is wel gebleken want de nodige 
litertjes bier zijn hiervoor getapt. 
 
Voor het genodigdenfeest hadden we onlangs de uitnodigingen al verstuurd, dit feest hebben we 
helaas op het laatste moment moeten cancellen i.v.m. toegenomen besmettingen. 
Om een activiteit te kunnen organiseren zijn we momenteel teveel afhankelijk van de regelgeving. 
 
We kunnen wel mededelen dat er zijn 2 nieuwe leden bij, te weten: Bram van Haandel en Bram 
Geerts. Johan van de Ven heeft onlangs te kennen gegeven om te stoppen met de AC. 
 
Niels v. Zon dankt de AC en geeft aan dat de budgetten gereserveerd zijn, dus zodra het weer mag 
kunnen we weer een feestje gaan vieren. 
 
14. Accommodatie 

 
Over de Accommodatie is weer van alles te melden sinds de laatste vergadering.  
Naast het wekelijkse schoonmaken en onderhouden van onze gehele accommodatie (sportpark, 
inclusief kleedkamers en kantine) en het wekelijks opruimen van de materialenopslag en de ballen op 
druk houden zijn de afgelopen periode o.a. de volgende grotere werkzaamheden door de 
dinsdag/vrijdagochtend ploeg gerealiseerd: 
- Beregening zomer-klaar maken 
- AED in de gang verwijderen 
- Materialenopslag wekelijks opruimen en de ballen op druk brengen 
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- Heggen bomen en struiken snoeien 
- Douches en kleedlokalen reinigen (tegelwerk) 
- Velden speelklaar maken na de vakantie 
- Heg knippen afscheiding parkeerplaats en korfbal 
- Zonnepanelen en dak reinigen  
- Doelen terug plaatsen en de velden voorzien van lijnen. 
- Waterafvoer bij de ingang tussen korf/voetbal 
- Nieuwe poort en looppoort hoofdingang 
- Vloer reinigen kantine 
- Lampenkappen reinigen kantine 
- Overkapping plaatsen achterzijde kantine 
- Bielzen afvoeren 
- Panna-veld borstelen en aanvullen met zand 
- Daktrim gebouwen voet/korfbal blauw schilderen 
- Diverse lampen kantine en buitenlampen korfbal vervangen 
 
De meeste van bovenstaande werkzaamheden zijn uitgevoerd door de mannen van de 
dinsdag/vrijdagochtend ploeg. De laatste jaren wordt er voor de grote klussen ook een beroep gedaan 
op al onze leden/vrijwilligers via de “Gouden handen app”. Zo zijn er onlangs op de zaterdag dat de 
nieuwe overkapping is gebouwd ook weer diverse grotere (onderhouds) klussen afgerond. 
 
Zowel de Mannen van de dinsdag/vrijdagochtend ploeg als de deelnemers aan “Gouden handjes 
ploeg” wil ik via deze weg bedanken voor deze geweldige vrijwillige bijdrage aan onze club! 

 
15. Mededelingen bestuur 
 
Status Invoering VOG (Verklaring Omtrent het Gedrag): 
Begin 2021 hebben we jullie reeds geïnformeerd over ons nieuwe VOG-beleid. Voor de uitvoering van 
de aanvragen en als aanspreekpunt bij klachten en/of vragen hebben we een vertrouwenscommissie 
benoemd. Deze bestaat uit Geesje Bexkens, Paul Geerts en Sanne Smits.  
 
Namens de VOG Commissie heeft Sanne Smits nog voor input gezorgd wat Gijs Bexkens ter oren 
brengt: 
VOG update: er zijn 158 vrijwilligers en daarvan zijn er 51 VOG’s binnen en zijn er nog 21 in 
behandeling. Dit betekent dat er nog 86 vrijwilligers een VOG moeten aanvragen. 
We dienen het nogmaals onder de aandacht te brengen bij de vrijwilligers. 
 
Jan van Gaal geeft aan dat het m.n. de jeugdleiders en trainers even als eerste benaderd moeten 
worden om deze personen te stimuleren haar VOG te halen. 
 
Tevens word er aangegeven om een nieuwsitem op de site te plaatsen om het weer onder de 
aandacht te brengen. 
 
 
Wet WBTR: 
WET BESTUUR EN TOEZICHT RECHTSPERSOON (WBTR) 
Per 1 juli 2021 is de Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersoon (WBTR) in werking getreden. Deze wet 
maakt de wettelijke regeling voor bestuur en toezicht, zoals deze al geldt voor de BV’s en de NV’s, 
ook van toepassing voor verenigingen en stichtingen. De overheid wil met deze wet voorkomen dat 
verenigingen en stichtingen worden geschaad door wanbestuur, onverantwoordelijk financieel beheer 
en misbruik van posities. 
 
Wij hebben een inventarisatie afgerond wat dit voor ons betekend. Meeste zaken waren voor ons al 
op orde, maar moeten aantal zaken ook nog concreter vastleggen m.b.t. diverse 
verantwoordelijkheden binnen bestuur. Daarnaast zal naar de toekomst nog een statutenwijziging 
moeten plaatsvinden, maar daar komen we in een volgende vergadering inhoudelijk op terug. 
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Samenwerking / sponsorcontract met Sportshop Laarbeek: 
We hebben onlangs als vereniging met Sportshop Laarbeek een 6-jarige samenwerking en 
sponsorovereenkomst opgestart.  
 
Niels Biemans praat ons even bij omtrent de status en de verdere plannen.  
 
De samenwerking is voor 6 seizoenen met Sportshop Laarbeek, hierin hebben we gekozen voor het 
kledingmerk Robey. 
Onze site heeft een link naar hun webshop waarbij de kleding besteld kan worden, het is een mooi 
assortiment voor ieder wat wils. Tevens kan de kleding in de Beek en Donk gekocht worden waarbij 
het bedrukt wordt terwijl je wacht. 
We zijn nog bezig met een ontwerp van een uniek V.V. Handel shirt met een eigen identiteit. 
Hierbij zal een ontwerpcommissie worden samengesteld. 
 
Alle standaard voetbalspullen kunnen makkelijk bij Sportshop Laarbeek besteld worden. 
Marc Penninx beaamd dat de samenwerking lekker soepel verloopt. 
De ene keer kunnen ze het brengen en de andere keer kun je het ophalen, dit wordt als prettig 
ervaren. 
 
Nieuwe Led Verlichting 
Henk Janssen neemt het woord en praat ons hierover bij. 
 
Henk heeft dinsdagmorgen (16-11) Mijntje Mirande van de Gemeente Gemert-Bakel op bezoek 
gehad. 
Het was die ochtend mooi om te zien dat de vrijwilligers intensief bezig waren om de velden in orde te 
krijgen, hierbij werden de slidingplekken weer gerepareerd. Ook André School is bij dit overleg 
aangeschoven en heeft zijn bevindingen met haar kunnen delen.  
De Gemeente heeft een goede indruk gekregen over de inzet van onze vrijwilligers om ons sportpark 
er tiptop uit te laten zien. 
 
De LED-verlichting is inmiddels door de Raad goedgekeurd en er is budget beschikbaar gesteld. 
Volgende week krijgt de leverancier vanuit de Gemeente opdracht, er zit een levertijd op die 
verlichting van circa 16 weken. 
Het monteren van de verlichting zal dan waarschijnlijk ergens in mei plaatsvinden. Zodra de 
leverancier bekend is kunnen we in contact treden om onze extra wensen kenbaar te maken. Een van 
die wensen is 8 lampen op het trainingsveld 
 
Er worden nog meerdere mensen benaderd zoals Peter Graat, Henk van Berlo heeft zich inmiddels 
aangemeld. 
 
Niels geeft aan dat we de afgelopen 5 jaar diversen keren bij de Gemeente onze parkeerplaats ter 
sprake gebracht. Er is een motie in de raad gekomen waardoor het balletje is gaan rollen, dit blijkt nu 
wel hele serieuze vormen te krijgen. Dus wellicht dat we over enkele jaren een verharde parkeerplaats 
kunnen verwachten. 
Penningmeester: 
Ivo Hermkens heeft ons begin dit seizoen aangegeven na ongeveer 24 jaar bestuurlijk actief te zijn 
geweest, aan het einde van dit seizoen zijn bestuursfunctie als penningmeester te willen beëindigen, 
wat wij uiteraard respecteren. Ivo zal het gehele seizoen 2021/2022 nog afmaken, en dan bestuurlijk 
afscheid nemen. Om hier op te anticiperen zijn we nu het proces gestart om een opvolger/ster voor Ivo 
te gaan zoeken. Als iemand hiervoor nog ideeën heeft zouden we je willen vragen dit even te melden. 
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16. Bestuursverkiezing 
 

Volgens ons rooster van aftreden zijn dit jaar aftredend: 
- Henk Janssen. 
- Pim Bexkens. 
- Niels Biemans. 
- Rolf Bexkens 
- Niels van Zon 
 
Henk Janssen heeft zich na ongeveer 19 jaar bestuurswerkzaamheden niet meer opnieuw 
herkiesbaar gesteld, wat wij uiteraard respecteren. Henk treedt in de loop van de komende periode, 
na een gedegen overdracht van zijn bestuursfuncties, terug uit het bestuur, maar blijft gelukkig als 
actieve vrijwilliger op diverse fronten enorm betrokken bij onze vereniging. Ondanks dat we op een 
later moment bij dit bestuurlijke afscheid nog even stil zullen staan, vraagt Niels een applaus voor de 
bijdrage die Henk bestuurlijk aan VV Handel heeft gegeven nu ook al wel op zijn plaats.  
Er volgt een luidt online applaus. 
 
Pim Bexkens, Niels Biemans, Rolf Bexkens en Niels van Zon hebben zich herkiesbaar gesteld voor 
een nieuwe periode van 3 jaar.  
Met dit gegeven kunnen de aanwezigen overgaan tot het uitbrengen van hun stemmen.  
De stemming gebeurd via een anonieme online stempoll. 
 
Na de online stemming kan de balans worden opgemaakt:  
In totaal zijn 15 stemmen uitgebracht. 
- Niels Biemans:  krijgt 15 stemmen voor 
- Pim Bexkens:  krijgt 15 stemmen voor 
- Niels van Zon:  krijgt 15 stemmen voor 
- Rolf Bexkens:   krijgt 15 stemmen voor 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dit houdt in dat ze allen zijn herkozen. 
Het is positief dat we tijdig begonnen zijn met verjonging waar we weer even mee door kunnen gaan. 
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17. Rondvraag 
 

Antwan van Wanrooij namens Mark Verbakel 
Mark Verbakel heeft aangegeven graag zitbankjes te willen rond het hoofdveld en veld 2. 
Niels-> We gaan dit met Mark bespreken en nemen het mee de bestuursvergadering. 
 
 
 
18. Sluiting 
Niels dank iedereen hartelijk voor de aanwezigheid en inbreng tijdens deze vergadering.  
De vergadering wordt in een notendop samengevat en dankt iedereen voor zijn inbrengen. 
 
Hopelijk is de volgende vergadering in de kantine zodat we ook het traditionele rondje weer kunnen 
nuttigen. 
 
Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter om 23:10 uur de online vergadering. 
Hierna blijven de meeste nog achter de computer hangen om nog gezellig na te babbelen. 
 
Goedgekeurd, Handel   ..  - …………. -  2022 
  
 
 
 
 
 
 
 
     
    ……………………………………………              …………………………………………… 
 
            Niels van Zon             Rolf Bexkens 

         (voorzitter)                          (secretaris) 


